



માહિતી કચેરી, આણંદ

Phone No. (02692) 264994, Fax No. 261139

E-mail : cdmo-and@gujarat.gov.in & cdmoanand@gmail.com

Web site :- www.gujaratinformation.net

તારીખ : ૨૫-૦૧-૨૦૧૯ :: શુક્રવાર

મતદાતાઓને પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી પવિત્ર લોકશાહીને જીવંત રાખવાનો અનુરોધ કરતાં જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી દિલીપ રાણા

આણંદ ખાતે રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી

આણંદ - શુક્રવાર :: જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી દિલીપ રાણાએ ભારતીય લોકશાહીના મહાપર્વ સમાન ચૂંટણી પ્રક્રિયામાં મતદાતાઓને પોતાના મતાધિકારનો સો ટકા ઉપયોગ કરી પવિત્ર લોકશાહીને જીવંત રાખવાનો અનુરોધ કર્યો છે.

આણંદ ખાતે ડી.એન.હાઇસ્કૂલમાં રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી દિલીપ રાણાએ ભારતીય લોકશાહી તંત્રમાં બંધારણમાં સ્વતંત્રનો અધિકાર મળ્યો છે. લોકશાહીના મહાપર્વ સમાન લોકતાંત્રિક પ્રક્રિયામાં યુવાનથી માંડી વયોવૃદ્ધ સુધીના તમામ મતદારો પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરે જ્યારે જે યુવાનોની ઉંમર તા. ૧/૧/૧૯૮૦ના રોજ ૧૮ વર્ષની થઇ ગયેલ છે તેઓને તથા જેઓએ મતદાર યાદીમાં હજુ નામ નથી નોંધાવ્યા તેવા મતદાતાઓને પોતાના નામની નોંધણી કરાવી લેવાનું જણાવી વિશ્વના સૌથી મોટા લોકતાંત્રિક પર્વમાં મતદાનથી વંચિત ન રહેતા સો ટકા મતદાન કરી ભારતીય લોકશાહી તંત્રને વધુ મજબૂત કરવા પ્રતિબદ્ધ થવા આહવાન કર્યું હતું.

આ પ્રસંગે રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત ભારતના ચૂંટણી પંચના મુખ્ય નિર્વાચન આયુક્ત શ્રી સુનિલ અરોડાનો રેકોર્ડ કરવામાં આવેલ સંદેશો ઉપસ્થિત મહાનુભાવો સહિત સૌએ નિહાળ્યો હતો.

આ પ્રસંગે ૮૨ વર્ષના વયોવૃદ્ધ મતદાતા શ્રી રમણભાઇ મરઘાભાઇ પટેલનું કલેક્ટર શ્રી દિલીપ રાણાના હસ્તે શાલ ઓઢાડી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું.

શ્રી રમણભાઇએ પોતાનો પ્રતિભાવ આપતાં કહ્યું હતું કે, મેં અત્યારસુધી યોજાયેલી તમામ ચૂંટણીઓમાં મતદાન કરીને મારી પવિત્ર ફરજ બજાવી છે તેમ દરેકે રાષ્ટ્ર હિતમાં પોતાના મતાધિકારનો અચૂક ઉપયોગ કરવો જોઇએ તેમ જણાવી સૌને પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવા અનુરોધ કર્યો હતો.

આ પ્રસંગે જેઓ આગામી સમયમાં યોજનાર ચૂંટણીઓમાં પોતાના મતાધિકારનો સૌપ્રથમ ઉપયોગ કરનાર છે તેવા બે યુવા મતદારો સચીન ઝાલા અને નાહીર શેખને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ બંને યુવા મતદારોએ પોતાનો પ્રતિભાવ આપતાં યુવાનોને કોઇપણ પ્રકારના પ્રલોભનોથી દૂર રહી મતની કિંમત સમજીને પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરવો જોઇએ તેમ કહ્યું હતું.

આ પ્રસંગે ગત વર્ષ દરમિયાન મતદાર યાદી સુધારણાની કામગીરી દરમિયાન ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી કરનાર ૧૧ અધિકારી/કર્મચારીઓને જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી દિલીપ રાણાના હસ્તે સન્માનપત્ર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા જ્યારે કવીઝ સ્પર્ધામાં વિજેતા થનાર ચાર ટીમોના વિદ્યાર્થીઓનું સન્માનપત્ર અને રોકડ પુરસ્કાર એનાયત કરી અભિવાદન કરવામાં આવ્યું હતું.

આ પ્રસંગે જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી દિલીપ રાણા સહિત ઉપસ્થિત સર્વેએ દેશની લોકતાંત્રિક પરંપરાઓની અને મુક્ત, ન્યાયી તેમજ શાંતિપૂર્ણ ચૂંટણીઓની ગરીમા જાળવવાના તેમજ દરેક ચૂંટણીમાં કોઇપણ પ્રકારના પ્રલોભનોથી પ્રભાવિત થયા સિવાય મતદાન કરવા શપથ લીધા હતા.

પ્રારંભમાં નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રી આર. ડી. ભટ્ટે સ્વાગત પ્રવચન કરી રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિવસની જાણકારી આપી હતી. જ્યારે અંતમાં નાયબ કલેક્ટર (સ્ટેમ્પ ડ્યુટી) શ્રી પ્રજ્ઞાબેન ગોડલિયાએ આભારવિધિ કરી હતી.

આ પ્રસંગે ચરોતર એજ્યુકેશન સોસાયટીના મંત્રી શ્રી કે. પી. પટેલ, કેમ્પસ ડાયરેક્ટર શ્રી મહેશભાઇ પટેલ, નાયબ કલેક્ટર(જ.સુ.) શ્રીમતી પ્યાતિબેન પટેલ, શાળાના શિક્ષકો, બી.એલ.ઓ.શ્રીઓ, યુવા મતદારો સહિત ભાવિ મતદારો હાજર રહ્યા હતા.

રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિવસની ઉજવણી અંતર્ગત

૧૧ અધિકારી-કર્મચારીઓને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માનિત કરાયા

આણંદ - શુક્રવાર :: ભારતના લોકશાહી તંત્રમાં મહાપર્વ સમાન લોકતાંત્રિક રીતે યોજાતી ચૂંટણીઓમાં ભારતનો દરેક નાગરિક બંધારણીય રીતે પોતાને પ્રાપ્ત થયેલ મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી શકે તે માટે મતદારયાદીમાં નામ નોંધાયેલ હોવું જરૂરી છે. દરેક નાગરિક પોતાનું નામ મતદાર યાદીમાં નોંધાવી શકે તે માટે લોકશાહી તંત્રમાં વ્યવસ્થાતંત્ર ગોઠવવામાં

આવ્યું છે. આ વ્યવસ્થાતંત્ર અનુસાર મતદાર યાદીમાં નામ નોંધણી કરાવવું, નામ કમી કરાવવા, નામમાં સુધારા કરાવવા જેવી કામગીરી અવિરત ચાલતી હોય છે.

જે અનુસાર જિલ્લામાં ગત વર્ષમાં મતદાર યાદી સુધારણાની કામગીરી દરમિયાન જિલ્લાના જે અધિકારીઓ-કર્મચારીઓએ ઉત્કૃષ્ટ કામગીરી બજાવી હતી તેવા અધિકારી-કર્મચારીઓને તારપમી જાન્યુઆરી, રાષ્ટ્રીય મતદાતા દિવસે જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી દિલીપ રાણાના હસ્તે સન્માનપત્ર આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા જ્યારે આ અંતર્ગત યોજવામાં આવેલ ક્વીઝ સ્પર્ધામાં વિજેતા થનાર વિદ્યાર્થીઓનું પ્રમાણપત્ર અને રોકડ પુરસ્કાર આપી અભિવાદન કરવામાં આવ્યું હતું.

તદ્અનુસાર જિલ્લા કક્ષાએ ૧૧૦-આંકલાવ વિધાનસભા મતદાર વિભાગમાં મતદાર નોંધણી અધિકારી તરીકે શ્રીમતી પ્યાતિબેન પટેલ, ૧૧૪-સોજિત્રા વિધાનસભા મતદાર વિભાગમાં મદદનીશ મતદાર નોંધણી અધિકારી શ્રી ડી. કે. ગામીત, ૧૦૯-બોરસદમાં નાયબ મામલતદાર શ્રી ટી. એન. બ્રહ્મભટ્ટ, ૧૧૧-ઉમરેઠમાં બી.એલ.ઓ. સુપરવાઇઝર શ્રી વિનોદભાઈ પટેલ અને ૧૧૧-ઉમરેઠમાં નોડલ ઓફિસર (મતદાર સાક્ષરતા કલબ) શ્રી હાર્દિકભાઈ વૈદ્ય જ્યારે વિધાનસભા મતવિસ્તાર કક્ષાએ બી.એલ.ઓ. સર્વ શ્રી હરીશભાઈ પટેલ, શ્રી સલીમશા દિવાન, શ્રી સુરેશભાઈ મકવાણા, શ્રીજયેશભાઈ પ્રજાપતિ, શ્રી પ્રજ્ઞેશભાઈ પરમાર અને શ્રી આશિષભાઈ પટેલને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા.

જ્યારે ક્વીઝ સ્પર્ધામાં વિજેતા થનાર જે ચાર ટીમોના વિદ્યાર્થીઓનું અભિવાદન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમાં અનુક્રમે ઉમરેઠ તાલુકાની હમીદપુરા પ્રાથમિક શાળા, આંકલાવ તાલુકાની ઉમેટા પ્રાથમિક શાળા, સોજિત્રા તાલુકાની ડભોઉ કુમાર શાળા અને આણંની ડી.એન.હાઇસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓનો સમાવેશ થાય છે.
